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Stakeholders Responses

Feedback Criterias
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Sr.No.
Percentage Remark
1 |4.1- About Theory Syllabus set by University, LENGTHWISE' 95% Satisfactory
2 |4.2- About Theory Syllabus set by University, KNOWLEDGE WISE' 83% Optimum
3 |4.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ 72% Optimum
4.4 11- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus set by ||t should be more practical
4 |University and less theory
5 |5.1 - About Practical Syllabus set by University, LENGTHWISE’ 95% Satisfactory
5.2 - About Practical Syllabus set by University, ‘ KNOWLEDGE
6 |WISE’ 72% Optimum
5.3 - About Practical Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY
7 |LEVEL 76% Optimum
5.4 1I- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus set
8 |by University It should be included IT
6.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College.
9 |'SYLLABUS COMPLETION’ 91% In time
6.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by College,
10 |‘NOTES OF SYLLABUS’ 53% Satisfactory
6.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College,
11 |*‘CLASS TEST’ 95% Regular
6.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus Good but practically work
12 lcompletion (Teaching) by College is best
7.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
13 |'SYLLABUS COMPLETION’ 91% In time
7.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
14 |*JOURNAL COMPLETION’ 52% Satisfactory
7.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
15 |‘PRACTICAL SCHEDULE’ 100% Regular
7.4 1I- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus
16 [completion (Teaching) by College Nothing
8.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE
17 |ADMINISTRATION’ 55% Satisfactory
18 [8.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE TIMING’ 62% Satisfactory
8.3- About Office Administration in College, ‘OFFICE NOTICES
19 |DISPLAY’ 71% Satisfactory
8.4 I1- Future/Suggestions/Expectations About Office Administration
20 |in College Nothing
21 |9.1- About Library facilities in College, ‘BOOK ISSUING’ 66% Satisfactory
22 [9.2- About Library facilities in College, ‘READING FACILITY’ 78% Satisfactory
23 [9.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET FACILITY’ -5 WASS 1o R %0 Satisfactory
N 1 A1 94 IlfnEytu;e{:S.liggestions/Expectations About Library faciliti 0 d‘}g‘
2% “[College 955 ledia Mirafosg = | None
23\ 10.1- Abouit Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA i@hﬁt‘; ity 1%/ | Satisfactory
bout Gymkhana facilities in College, ‘'GYMKHANA N\ 2> | 7
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10.3- About Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA
27 |ACTIVITIES’ 74% Satisfactory
10.4- I1- Future/Suggestions/Expectations About Gymkhana facilities
28 |in College None
29 |11.1- About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM’ 74% Satisfactory
30 |11.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM’ 74% Satisfactory
31 |11.3- About Infrastructure, ‘WASHROOM IN SPECIFIC’ 78% Satisfactory
32 |11.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure None
33 |12.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS' 71% Satisfactory
34 [12.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE' 83% Satisfactqry
35 [12.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL' 85% Satisfactory
12.4- 1I- Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular
36 |activities in college Nothing
37 |[13.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION PAPERS’ 76% Satisfactory
13.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION
38 |(CHECKING)’ 69% Satisfactory
39 |[13.3- About Examination and Evaluation, RESULT 79% Satisfactory
13.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Examination and
40 |Evaluation Nothing
14.1 - Do you suggest that daily one hour should be provided for
Gymkhana by extending the college hours? (Schedule of Academics is
10:10 am to 2:30 pm) If one hour to spare for sports, then academic
41 |schedule will be from 10:10 am to 3.30 pm) 95% Agree
42 |14.2- Any other innovative suggestion for sports activity? Nothing
15.1- Do you suggest that the management of college should start
M.Sc. (Chemistry); M.Sc. (Botany) and M.Sc. (Computer Science),
43 |Hotel Management courses. 95% Agree
44 |15.2 Any other innovative suggestion for any other courses. None
45 |16- Do you have any suggestion for college Prospectus? None
46 [17- About Scholarship / Freeship process 69% Satisfactory
47 |18- Do you have any suggestions for campus canteen? No
48 |19- Do you have any suggestions for college in general? Nothing
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Stakeholders Responses
Sr.No. Feedback Criterias
Percentage Remark
1 |3.1- About Theory Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’ 97%% Satisfactory
2 |3.2- About Theory Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 83% Optimum
3.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ 77% Optimum
4 3.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus set by ‘
University Satisfactory
4.1 - About Practical Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’ 90% Satisfactory
4.2 - About Practical Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 63% Optimum
4.3 - About Practical Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ T7% Optimum
] 4.4 1I- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus set by
University Practice or activity
9 5.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College. 80%
‘SYLLABUS COMPLETION’ . In time
10 5.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘NOTES 63% More
OF SYLLABUS’ " Satisfactory
5.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘CLASS "
11 ) 97%
TEST Regular
12 5.4- Ii- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus completion
' (Teaching) by College No suggestions
13 6.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College, 90%
‘SYLLABUS COMPLETION’ ’ In time
14 6.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College, 60% More
‘JOURNAL COMPLETION’ i Satisfactory
15 6.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College, 100%
‘PRACTICAL SCHEDULE’ ’ Regular
16 6.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus
completion (Teaching) by College No suggestions
17 7.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE 539, More
" |ADMINISTRATION’ Gl Satisfactory
18 |7.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE TIMING’ 50% Sat%;‘fzﬁow
19 7.3- About Office Administration in College, ‘OFFICE NOTICES 570,
DISPLAY’ ’ Satisfactory
20 7.4 11- Future/Suggestions/Expectations About Office Administration in
College No suggestions
21 |8.1- About Library facilities in College, ‘BOOK ISSUING’ 57% Satiﬁ'z‘r::ory
22 |8.2- About Library facilities in College, ‘READING FACILITY’ 53% Satisfactory
23 |8.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET FACILITY"’ 60% Satisfactory
24 |8.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Library facilities in College] \iw suggestions
H AL, 9,,1& About Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA TIMING’ fa 5\7‘3‘@ Satisfactory
2% REEAY: oui G)mkhana facllmes #aCollege, ‘GYMKHANA e L ’é‘m,/ 1“33)
'UCTURE™® i & | Satisfactory
27 [9.3- Abgit a facilities in College, ‘GYMKHANA ACTIVITIES M 60%2/ | Satisfactory
o #y0 94-1 1 ﬁﬁgggesuons/lixpectatlons About Gymkhana facilities in \“’%:fj_‘j:’//
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29 110.1- About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM 57% Satisfactory
30 [10.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM’ 37 Satisfactory
31 ]10.3- About Infrastructure, “WASHROOM IN SPECIFIC’ 57% Satisfactory
32 |10.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure No suggestions
: R . . More
33 |11.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS 57% Satisfactory
34 |11.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE' 60% Satisfactory
35 |11.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL' 63.00% Satisfactory
36 11.4- 1I- Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular activities in
college No suggestions
37 {12.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION PAPERS’ 50% Satisfactory
38 |12.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION (CHECKING)’ 53% Satisfactory
5 S 5 More
39 112.3- About Examination and Evaluation, RESULT 50% Satisfactory
40 12.4- [I- Future/Suggestions/Expectations About Examination and
Evaluation No suggestions
13.1 - Do you suggest that daily one hour should provided for Gymkhana by
41 extending the college hours? (Schedule of Academics is 8.20 am to 2.30. 100%
pm) If one hour to spare for sports, then academic schedule will be from A
8.20 am to 3.30 pm) Agree
More
42 |13.2- Any other innovative suggestion for sports activity? physical More physical
activity activity
14.1- Do you suggest that the management of college should start M.Sc.
43 |(Chemistry); M.Sc. (Botany) and M.Sc. (Computer Science), MSc. Hotel 100%
Management courses Agree
44 114.2 Any other innovative suggestion for any other courses. 93% No
45 115- Do you have any suggestion for college Prospectus? No
46 |16- About Scholarship / Freeship process 50% Satisfactory
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Stakeholders

Responses
Sr.No Percentag
Feedback Criterias e Remark
1. Do You found Curricular & Extra Co curricular information from Satisfactor
1 |college prospectus. 70% y
2. What is your opinion about Curriculum teaching (Theory/ Practical) in
2 |College? 50% Throughly
3 |4. Rank the College Facilities---4 a. Library Facilities 53% Good
4 |4 b. Gymkhana Facilities 63% Good
5 |4 c. Classroom Facilities 53% Good
6 |4 d. Laboratory Facilities 60% Good
7 |4 e. Fee installment Facility 60% Good
8 |4 f. Scholarship Facilities 57% Better
9 |4 g. Washroom Facilities 70% Good
10 |4 h. Drinking Facility 67% Good
11 |4 1. Office Administration Facilities 50% Good
5. How many teachers carry out use of ICT tools such as LCD projector,
12 |Multimedia, Online lectures. 63% 90% - 70%
6. Do the college inculcate the value based education, quality based
13 |education and activity based education. 50% Very well
7. How much college helps the students to discover their hidden talent and
14 |worth as its objective. 50% Very well
8. Mission of college is to nurture and sharpen the students with of zeal of
evangelist and enthusiasm by developing their caliber and career. How
15 |much you rate it? 43% Very well
16 |9. The fairness in Evaluation Process by the teachers is 57% Very well
11. The efforts by the college to engage students in the soft skills, life skill
and employ ability skill to make ready for students for the world of work
17 |is 47% Significant
12. The overall quality of teaching- learning process in college is
18 47% Very well
13. The college identifies Strength, Weakness, Opportunities and
Challenges in students (SWOC). The college encourages the students for
19 |SWOC analysis directly- indirectly at level 53% Very well
14, Give the observation/ suggestions to improve the overall teaching-
20 [learning experience in college No
21 |15. Give the appreciate to College Good
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Stakeholders Responses
Sr.No. Feedback Criterias Percentage Remark
3.1- About Theory Syllabus set by University,
1 |'LENGTHWISE’ * 100% Satisfactory
3.2- About Theory Syllabus set by University, ' KNOWLEDGE
2 |WISE’ * 100% Optimum
3.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY
3 ILEVEL'* 100% Optimum
Inclusion of more
3.4 1I- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus | current and practical
4 |set by University * approach.
4.1 - About Practical Syllabus set by University,
5 |'LENGTHWISE” * 100% Satisfactory
4.2 - About Practical Syllabus set by University,
6 |‘'KNOWLEDGE WISE’ * 63% Optimum
4.3 - About Practical Syllabus set by University,
7 |‘DIFFICULTY LEVEL’ * 75% Optimum
4.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Practical
8 |Syllabus set by University Add little more presentation
5.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College.
9 |‘SYLLABUS COMPLETION’ * 88% In time
5.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by
10 [College, ‘NOTES OF SYLLABUS’ * 75% Satisfactory
5.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College,
11 |*CLASS TEST’ * 100% Regular
5.4- 1I- Future/Suggestions/Expectations About Theory
‘ 12 |Syllabus completion (Teaching) by College * 25% Good
J
6.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by
13 [College, ‘SYLLABUS COMPLETION’ * 88% In time
6.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by
14 |College, ‘JOURNAL COMPLETION’ * 50% Satisfactory
6.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by
15 [College, ‘PRACTICAL SCHEDULE’ * 100% Regular
6.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Practical
16 |Syllabus completion (Teaching) by College * 25% No
7.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE
17 |ADMINISTRATION" * 75% Satisfactory
7.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE
18 |[TIMING” * 75% Satisfactory
7.3- About Office Administration in College, ‘OFFICE
19 [NOTICES DISPLAY” * Satisfactory
7:4 I1- Future/Suggestions/Expectations About Office N\ \
stration in g Nil

S ril P A 7'1' '*‘-‘ b Lt I L s
B 120, \|Administration in Colfege *

[8.1- About Library facilities in College, ‘BOOK ISSUING’ *

 Satisfactory

- ut Library facilities in College, ‘READING

idly?’ #
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8.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET

23 |FACILITY" * 75% Satisfactory
8.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Library

24  |facilities in College * 25% Nil
9.4- 1I- Future/Suggestions/Expectations About Gymkhana

25 |facilities in College * 25% Nil

26 |10.1- About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM” * 75% Satisfactory

27 |10.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM” * 75% Satisfactory

28 {10.3- About Infrastructure, “WASHROOM IN SPECIFIC’ * 100% Satisfactory
10.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure

29 |* No suggestions

30 [11.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS' * 88% Satisfactory

31 [11.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE' * 88% Satisfactory

More

32 |11.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL' * 75% Satistactory
11.4- 1I- Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular

33 |activities in college * Not as such
12.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION More

34 |PAPERS’ * 75% Satisfactory
12.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION More

35 |(CHECKING)’ * 75% Satisfactory

More

36 |12.3- About Examination and Evaluation, RESULT 50% Satisfactory
12.4- 1I- Future/Suggestions/Expectations About Examination

37 |and Evaluation * No suggestions

38 |13.2- Any other innovative suggestion for sports activity? * 25% No
14.1- Do you suggest that the management of college should
start M.Sc. (Microbiology)M.Sc. (IT) and M.Sc. (Computer

39 |Science), M.Com. * 88% Agree

40 |14.2 Any other innovative suggestion for any other courses. * No suggestions

41 |15- Do you have any suggestion for college Prospectus? 38% No

42 |16~ About Scholarship process * 88% Satisfactory

Attractive food items included in
43 |17- Do you have any suggestions for campus canteen? * menu.
44 118- Do you have any suggestions for college in general? * No suggestions
For Shri L P Rav Calis Viadia
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Stakeholders Responses

Sr.No. Feedback Criterias Percentage| Remark
I |2.5 Do you find relevancy of the course with your Institute. 100% Yes
2 [3.1- About Theory Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE 92% Satisfactory
3 |3.2- About Theory Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 75% Optimum
4 |3.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ 83% Optimum

3.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus set by
No Suggestion

For Shri20" & quNqAY’ 7 ags Media
b | e/Suggestlons/Expectatlons About Office Administratio
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ibrary facilities in College, ‘BOOK ISSUING’ 63% l Satisfactory

5 |University

6 |4.1 - About Practical Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE' 88% Satisfactory

7 {42 - About Practical Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 79% Optimum

8 |4.3 - About Practical Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ 79% Optimum
4.4 11- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus set by

9  [University Meeting upto the mark
5.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College.

10 |*SYLLABUS COMPLETION’ 54% In-Time
5.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘NOTES

11 |OF SYLLABUS’ 63% Satisfactory
5.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘CLASS

12 |TEST’ 92% Regular
5.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus

13 [completion (Teaching) by College No Suggestion
6.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,

14 |'SYLLABUS COMPLETION’ 54% In-Time
6.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,

15 |'JOURNAL COMPLETION' 75% Satisfactory
6.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,

16 |[‘PRACTICAL SCHEDULE’ 100% Regular
6.4 1I- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus

17 |completion (Teaching) by College Up to mark
7.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE

18 |ADMINISTRATION’ Satisfactory

19 |7.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE TIMING® /{; .| Satisfactory
7.3 About Office Admipistration in College, ‘OFFICE NOTICES £74 N2\

§ ( i 1| Satisfactory
9’\;\ V4

21 |College
22 |sirinsEY
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8.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET FACILITY’

67%

Satisfactory

25

8.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Library facilities in
College

No suggestions

9.4- 1I- Future/Suggestions/Expectations About Gymkhana facilities in

No suggestions

26 |College

27 {10.1- About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM’ 58% Satisfactory

28 110.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM’ 58% Satisfactory

29 110.3- About Infrastructure, “WASHROOM IN SPECIFIC' 75% Satisfactory

30 110.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure No suggestions

31 [11.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS' 63% Satisfactory

32 |11.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE' 58% Satisfactory

33 |11.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL' 54% Satisfactory
11.4- TI- Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular activities

34 lin college No suggestions

35 |[12.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION PAPERS’ 63% Satisfactory
12.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION

36 |(CHECKING)’ 63% Satisfactory

37 |12.3- About Examination and Evaluation, RESULT 54% Satisfactory
12.4- 11- Future/Suggestions/Expectations About Examination and

38 |Evaluation No suggestions

39 |13.2- Any other innovative suggestion for sports activity? No suggestions
14.1- Do you suggest that the management of college should start M.Sc.

40 |(Microbiology)M.Sc. (IT) and M.Sc. (Computer Science), M.Com. 54% Agreed

41 |14.2 Any other innovative suggestion for any other courses. No suggestions

42 |15- Do you have any suggestion for college Prospectus? No suggestions

43 |16~ About Scholarship Process 63% Satisfactory

44 117- Do you have any suggestions for campus canteen? No suggestions

45 |18- Do you have any suggestions for college in general? No suggestions
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1.4.1 Action Taken Report on Feedback of Stakeholder

1. Feedback of Students, Parents, Alumni, Teachers, Employee and Employer were

collected.

2. Feedback analysis is carried out point wise.

3. Action Taken Report — Feedback for Stakeholders (Students, Parents, Alumni,

Teachers, Employee)

a.

b.

2

90% of students are satisfied with the curriculum set by the University.
Over 90 to 95% of students found the syllabus difficulty level is
acceptable and satisfactory.

80% of students are satisfied with office administrator services

Most of the Stakeholders are satisfied with Library services offered by
the Institute.

70% - 80% of students are satisfied with Gymkhana facilities
Satisfactory report has been generated for true and ethical assessment by

Academic Result .
In general infra, ambience and cultural activity offered are satisfactory

for the stakeholder.

4. Action Taken Report — Feedback for Stakeholders - (Employer)

a.

b.
C.

Level of satisfaction from students for knowledge skills and innovation
is about the level of agreeable

He is always a gap between academic and boke industries

Such gaps can be filled by regular interaction with higher education
institute and industries

Stakeholders suggested to undergo assessment and accreditation.
Therefore, the HEI, IQAC, Students, Parents, Alumni, Teachers, and
Employees along with Management appeared for AA by NAAC.
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4.1 Action Taken Report on Feedback of Stakeholder

1. Feedback of Students, Parents, Alumni, Teachers, Employee and Employer were

collected.

2. Feedback analysis is carried out point wise.

3. Action Taken Report — Feedback for Stakeholders (Students, Parents, Alumni,

Teacher

a.
b.

s, Employee)

90% of students are satisfied with the curriculum set by the University.
Over 90 to 95% of students found the syllabus difficulty level is
acceptable and satisfactory.

80% of students are satisfied with office administrator services

Most of the Stakeholders are satisfied with Library services offered by
the Institute.

70% - 80% of students are satisfied with Gymkhana facilities
Satisfactory report has been generated for true and ethical assessment by
Academic Result .

In general infra, ambience and cultural activity offered are satisfactory
for the stakeholder.

4. Action Taken Report — Feedback for Stakeholders - (Employer)

a.

ForShsil

2

F %

G fidil

Level of satisfaction from students for knowledge skills and innovation
1s about the level of agreeable

He is always a gap between academic and boke industries

Such gaps can be filled by regular interaction with higher education

institute and industries
Stakeholders suggested to undergo assessment and accreditation.

Therefore, the HEI, IQAC, Students, Parents, Alumni, Teachers, and
Employees along with Management appeared for AA by NAAC.
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